[bookmark: _GoBack]Program för Gustafsdagarna 2024 
Ons 26 juni Kl. 18.00 - Café i Församlingsgården i Enbacka. Invigning av Gustafsdagarna underhållning av Gustafs Storband. 
Tors 27 juni Kl. 18.00 - Byvandring i ”Övre byn” i Milsbo.* Guide: Torsten Wenngren. 
Sön 30 juni Kl. 11.00 - Friluftsgudtjänst Brostugan. Präst Birgitta Lagerqvist. Medtag egen fika. Vid dåligt väder blir gudstjänsten inställd. 
Ons 3 juli Kl. 18.00 - Café i Församlingsgården i Enbacka. Musik med Frostbrunnssextetten. 
Tors 4 juli Kl. 18.00 - Byskolornas historia i Gustafs.* Dokumentation och fotoutställning från byskolorna i Bodarna, Mora by, Naglarby, Nybo, Ovanbäcken, Solvarbo, Våbäck/Backa, Åsen och Österby. Medtag gärna skolfoton. Servering. Plats: Solvarbo bystuga. 
Sön 7 juli Kl. 11.00 - Friluftsgudtjänst Österby. Präst Finley Blackburn. Medtag egen fika. Vid dåligt väder blir gudstjänsten inställd. 
Ons 10 juli Kl. 18.00 - Café i Församlingsgården i Enbacka. Marit Ädel och Ann-Cecilia Tenander.
Tors 11 juli Kl. 18.00 - Byvandring i Lilla Bodarna.* Guide: Emil Nilzon. 
Sön 14 juli Kl. 11.00 - Friluftsgudtjänst vid Dalälvens strand. Präst Birgitta Lagerqvist. Vid älven bakom Församlingsgården i Enbacka. Medtag egen fika. 
Ons 17 juli Kl. 18.00 - Café i Församlingsgården i Enbacka. Musikgrupp tolkar Elvis. 
Tors 18 juli Kl. 18.00 - Östra Silvberg – Gruvan och platsens historia.* Guide: Gunnar Dicander. 
Sön 21 juli Kl. 14.00 - Friluftsgudtjänst Dammsjön. Präst Birgitta Lagerqvist. Medtag egen fika. Inställt vid dåligt väder. 
Ons 24 juli Kl. 18.00 - Café i Församlingsgården i Enbacka. Musik – Mats Östberg, Matti Itäranta, m fl. 
Tors 25 juli Kl. 18.00 - Gustafs vävstuga och Sockenstugan – Byggnadernas historia och verksamhet.* Vävstugan guide: Inger Haglöf. Sockenstugan guide: Anders Eriksson.
Söndag den 28 juli Kl. 16.00 – ”Myrdals” - Kaj Fölster, dotter till Alva och Gunnar Myrdal berättar om Myrdals släkten och dess anknytning till Gustafs. Gunnar Myrdal hade de djupaste rötter i Gustafs. Plats: Gustafs församlingsgård. Servering. Bokförsäljning. 
Inträde 100 kronor. Inget förköp. Kontant eller swish.

* = Deltagaravgift 40 kronor.

